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П’яний керівник Полтавської психлікарні у дворі багатоповерхівки намагався знести дерево горіха, відстрілюючись від місцевих з
травмату

Жителі будинку повідомили, що Віктор Волошин заїхав у двір ОСББ, щоб самовільно
знести дерево горіха, яке йому заважало.

До журналістів звернувся керівник ОСББ «Затишок на Балакіна» (вул. Семена
Антонця, 18) Олександр Литвиненко. Він попросив надати розголосу історії, яка
сталася у них у дворі 16 грудня цього року.

Про цю подію написала поліція області:

«Наразі слідчими встановлено всіх учасників конфлікту. Ними виявились місцеві
чоловіки (40, 57 та 72 роки). Всі троє учасників конфлікту отримали тілесні
ушкодження, ступінь тяжкості яких наразі з’ясовується.

Крім того, у 40-річного полтавця слідчими вилучено пристрій для відстрілу набоїв
із гумовими кулями.

За даним фактом слідчим підрозділом поліції, під процесуальним керівництвом
Полтавської окружної прокуратури, розпочато кримінальне провадження
за частиною 4 статті 296 (Хуліганство) Кримінального кодексу України».

Мешканці побоюються, що без публічного висвітлення окремі учасники пригоди
«вийдуть сухими». Вони мають на увазі 40-річного Віктора Волошина, керівника
КП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги Полтавської облради».

Олександр Литвиненко розповів:

«Волошин не прописаний у нашому будинку, але часто приїздить сюди до однієї
людини. Того вечора він приїхав на екскаваторі, у нетверезому стані та намагався
знести горіхове дерево, яке росте у дворі. На його думку, воно заважало йому
паркувати автомобіль біля будинку. Під час своїх маневрів він зруйнував паркан,
яким мешканці огороджували насадження. Розпочався конфлікт між ним
та мешканцями будинку. Як аргумент Волошин дістав травматичний пістолет і почав
стріляти. На щастя, вчасно приїхала поліція. Тепер ми переживаємо, що він спробує
залагодити цю історію, і такі „витівки“ у нашому дворі триватимуть».

Журналісти  зателефонували на номер Віктора Волошина, однак поки без відповіді.
Ми готові вислухати його версію конфлікту.

Довідково. Віктор Волошин народився 18 травня 1984 року в Карлівці Полтавської
області. Він є членом команди партії «Рідне місто».

У 2016 році депутати Полтавської облради затвердили його кандидатуру на посаду
головного лікаря Полтавського обласного психоневрологічного диспансеру.

Згодом Віктор Волошин очолив колишню обласну психіатричну лікарню ім. О.Ф.
Мальцева, до якої в рамках медичної реформи був приєднаний вищезгаданий
диспансер.

У 2022 році телеканал ІРТ висвітлив конфлікт між Віктором Волошиним
та жителями вул. Медичної. Останні поскаржились, що нетверезий Волошин у дворі
житлового будинку «справив нужду» та обіцяв «спалити хату». Після їхніх скарг він
почав перекривати дорогу до їхніх осель.

Журналістам посадовець пояснив, що «людина його віку та статусу не буде мочитися
на дитячому майданчику». А щодо перекриття дороги, то він захищав інтереси
медзакладу, територія якого не призначена для проїзду приватних автомобілів.

У вересні цього року правоохоронці відкрили кримінальне провадження щодо ТОВ
«Щедрий лан-2019» та Віктора Волошина, які, за версією слідства, навмисно знизили
об’єм зібраного врожаю кукурудзи, сої, соняшника на полях медзакладу, щоб
приховати від держави реальні прибутки. Волошин заперечив цю інформацію
та попросив розпочати нове провадження за внесення в ЄРДР завідомо неправдивих
відомостей.
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Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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